







HÁZASSÁGOK.

Kovács Lajos köz- és váltóügyvéd s szatmári kir. illetékiszabási pénzügyi fogalmazó e hó 26-án váltott jegyet Nagykárolyan (Biharm), Kazay Róza kisasszonnyal egy. Kazay Károlyné szép leánya.

GYÁSZROVAT.

A Vetter Antal haláláról kiadott gyászjelentés így hangzik: «Az 1848-9. országos honvédegytelek közötti választásán, a megboldogult neje, gyermekei, testvérei, nemkülönben számos rokonok és barátai szomorodott szívvél jelentik Doggenfeldt Vetter Antal 1848-49. honvéd-altbányó. II. osztályú érdemrend-tulajdonosa, szabi. kir. Pozsonyváros dispolgára, a Toldy-kör, természetudományi társulat stb. tagja, f. évi július hó 26-án, este 8 órákor, hosszas betegség folytán 79-ik évében történt gyászot kimúlta. A boldogultnak hült tetemei f. hó 29-én, délután 4 órákor a kerpesi temető halottas házában a róm. kath. szertartás szerint fognak beszentelteni és ugyanott örök nyugalomra fektetni. Az engedszelő szent mise f. hó 31-én délelőtt 9 órákor, a Ferencrendiek templomában fog megtartatni. Budapest, 1882. júli. 27-én. Béke porára! — A budapesti s a buda-öbúdi honvédegytelek testületét együttesen fognak az elhunyt kiváló hazafi és szeretett honvéd altbányó: Vetter Antal sirnjánál a végső tiszteletadásra megjelenni, mi végből a gyűlékezés 43 órára a kerpesi uti sírkert bejáratú kapujához tüzetik ki az elhunyt onnan a beszentelés helyére pontban 3 órákor lesz.

Bedradi Karácsonyi Antal, Karácsonyi Guidó gróf fivere e hó 26-án hosszas szenvedés után Pozsonyban meghalt. Ma délután 5 órákor temették Pozsonyban. Dr. Polányi Géza országgyűlési képviselő súlyos csapás érte. Edes atya: Polányi Lajos nyitrai megyei főbírókos e hó 28-án Nyitraon meghalt. A jó hazafi, derek ember és gondos családapa elhunytát igen sokan fájlalják.

A hivatalos lap július 28-ki számából. — Execuatura. O. felső az (északamerikai Egyesült Államok konzulára Triestbe kinevezett O. V. Toulnevnek és a Triestbe francia konzulává kinevezett Challet Kázmér Fülöpnek megbízó leveléhez a legmagasb executart megadta.

Kinevezések. A közunkra- és közlekedésiügyi miniszter dr. Sányi Mersé József, Radisich György, Csabi Béla és Peterffy Lajos fogalmazó-gyakornokokat, miniszteri fogalmazó segédkeket nevezte ki. A pénzügyminiszter Koth Ferenc és Virág József II. oszt. vámügyészeket I. oszt. vámügyészeké, továbbá Armos Sándor és Lengyel Antal vámhivatali gyakoronokokat II. oszt. vám tisztekké nevezte ki.

Ügyvédi kamarák. A budapesti ügyvédi kamaráról ezennel közölnie teltetik, hogy Áczel József (ak. Duna-Vessén) és dr. Ragályi Lajos (ak. Budapesten, IV. Lipótczárza út) sz. a ügyvédek e kamarai listájára felvételre felvették, továbbá, hogy Winter Márton budapesti ügyvéd és kamarai tag, ellátolása következtében a kamarai listájáról kitörölték, s irodája részére Jankó Ferenc budapesti ügyvéd és kamarai tag nevezették ki gondnoknak. Az aradi ügyvédek e kamarai listájára felvételre felvették, továbbá, hogy Kerényi Soma b. csabi köz- és váltóügyvéd, e kamarai listájára felvételnek.

Posta. Augusztus 1-én Görmegeve Nagy-Ecs közegében kir. postahivatalt felépít, mely level- és kocsiposta-küldemények, valamint 300 frtjé terjedő pénztalányok és utánvevők felvételével, továbbá hivatali és kézbesítésével, illetégek kifizetésével foglalkozni és a Győr és Győr St.-Marton közl. közlekedő kocsiközlőpósta-járatok által lesz összekötöttekben. E postahivatal későbbi kiterjedésére Nagy-Ecs község, továbbá Esztergyó és Eszterháza pusztá fogja képezni.

A lembergi felségvárosi pör.

— Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.

Lemberg, július 28. (A tárgyalás harmadik napja.) A mai ülés elején az elnök kezdte meg a beszédet. Budnyovszky jelölés tárgyában foglalta össze a felségvárosi pör egyes momentumait. Delben megszokották a tárgyalást.

Ma meg sejtene sem lehet az eredményt. Némelyek azt hiszik, hogy Dalmatának kitűnő és sok melegséggel előadott védőbeszédje alapján kellett az esküvőt megtagadni. Budnyovszky elnök estli 9 órakor fejezte be beszédét. Holnap reggel 9 órakor folytatják a tárgyalást s a kérdések felolvasása után visszavonulnak az esküvő verdiktjé megállapítása végett.

A tiszai-eszlári eset.

NYIREGYHÁZA, júli. 28. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Vasárnap vagy legkésőbb hétfőn fogja a vizsgálóbíró kimondani a különös vizsgálót elrendelését. Scharf Móricz nem számítva, jelenleg huszan vannak letartóztatva és pedig 19 zsidó és egy keresztény. Metaxa-nyak tutsaj. A speciális vizsgálatot kimondó végzés többeket szabadlábra fog helyezni és pedig nemcsak a dadai hulláscsomópézet által elkövetett bünpártolásban részesek közül, hanem a gyilkossággal gyanusítottak közül is.

Nyiregyháza, júli. 28.

(Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Funták Sándor védő-ügyvéd ma délelőtt a vizsgálóbíró jelenlétében beszélgetett egyik védővel: Schwarcz Salamon eszlári sakterrel, a ki azzal van gyanusítva, hogy ő metszette el Solymosi Eszter torkát. Schwarczot szorosnyos ör kísérté a piacon keresztül a törvényszékhez az át-ellenben fekvő fogházból a vizsgálóbíró szobájába. Schwarcz fogháos, loknis zsidó, nyilt tekintetű, intelligens arcú, magyarul jól beszél. Hirtelt, hogy nagyon beteg, de nem látják meg rajta; betegségről nem is panaszkodik, csak az unalom miatt. Az olvasni válogat kevesli, Hoffman meséit már mind kiolvasta; zsidó könyveket nem kaphat. Kívánt volna Funtákkal a dolog érdeméről: védelmére is beszéli, de ennek csak az előnyös befeljesése után lesz helye. Mintegy tíz percnyi beszélgetés után visszakérték börtönbe.

Nyiregyháza, júli. 28.

(Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) A vizsgálóbíró végzése ellen, melylyel a dadai hulláscsomópézet jegyzőkönyvének az előnyomat alatt való készlet megtagadta, a védők ma délután a törvényszékhez elterjesztést adtak be. Ez elterjesztés szerint a védők vizsgálóbíró ér indoklásában védői jogok és védelmi érdekek szüres szerelmét találják. Tevének és egyenesen az eljárás szabályzat 38-ik szakaszának rendelkezésére utközőnek, találják a vizsgáló bírói végzés ama felősságit, hogy védőnek előnyozás folyamán összes jogkőre csak a letartóztatás elleni panaszra, szorítokzik. — E felősságit k. urja a lehetőseget annak, hogy érvényesítessék a legsarkalatosabb védelmi jog, a védő ügyvédnek az a joga hogy a bírói szemlélet, a hullá-csomópézet jelen lehesen és az eljárás iránti észrevételeit megtehesse. Nem hiszik, — így szól az elterjesztés, — hogy a büntető igazságszolgáltatás történetében előfordult volna eset, mely elnökekben igazolhatná az eljárás szabályzat azon pozitív és semmi feltételhez nem kötött intézkedésének horderjét, mint a tiszai-eszlári eset. A büntető igazságszolgáltatás összes segédkezőinek igénybevétele nem szükség, hogy itt minden kértly kizáró módon konstataállassék, miszerint a tiszai-eszlári hulláscsomópézet az emberi tevédek, gyarlóságok lehetőségét eltávolítottak és a szemle azon óvatosságát és szakértelemmel fogatosították, mely az abszolút

igazság tekintetűnek és az az iránt érdeklődő közértelet teljes megnyugvásának egyaránt megfelel, pedig mi a szóban forgó szemlélet közreműködő tényezőik egyik legfontosabbikát nélkülözik abban, hogy ott a védelmi érdekei képviselve nem voltak. Vegül kéri az elterjesztés, hogy utasítsa a törvényszék a vizsgálóbíró az illető jegyzőkönyvek haladéktalan közlésére.

Nyiregyháza, júli. 28. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Horánszky ma pár napra Budapestre utazott. A vizsgálóbíró ma egész nap a gyilkossággal gyanusítottak újabb kihallgatásával foglalkozott. Az illetőket egyenként hozták át a fogházba Bary elé. Ide és visszaküldetésüket a piacon folyton sokan nézték.

Nyiregyháza, júli. 27. (Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A végzés szövege következő: «Zivatar miatt elkesve érkezett. O. E.) A Scharf József és társai letartóztatott gyanusítottak nevében beadott kérvényre Bary vizsgálóbíró ma délután hozott végzést, mely azonban kézbesítetett Horánszky és Funták itt tartózkodó védőügyvédeknek. A





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 28.

Table with multiple columns for various goods (Gabona, Részvények, Értékpapírok) and their prices. Includes sub-sections for 'Államadósság' and 'Bécsi tőzsde július 27.'.

Table with multiple columns for 'ÉRTÉKPAPÍROK' (Securities) and 'ÉRTÉKPAPÍROK' (Securities) with various exchange rates and prices.

Table titled 'Bécsi tőzsde július 27.' containing market data from Vienna, including various securities and exchange rates.

Table titled 'ÉRTÉKPAPÍROK' (Securities) listing various financial instruments and their market values.

ÁRJEGYZÉS

Text block containing market news, reports, and commentary on the current economic situation and market trends.

HAZAI IPAR

Text block focusing on domestic industry, mentioning agricultural products and manufacturing sectors.

ÉRTÉKPAPÍROK

Text block providing detailed information about securities, including interest rates and market movements.

Large advertisement for 'Forint 213.550 forint' and 'TRESZTI nagy sorsjáték' (Treszti Lottery), detailing prize amounts and terms.

Advertisement for 'Legjobb gyógyulási jelentés' (Best Cure Report) and 'Hoff János' (Hoff John), a medical or health-related notice.

Advertisement for 'Nyaralókba, fürdőbe szükséges!' (Essential for summer resorts and baths!) featuring 'JURISICS MÁRTON' and 'SCHREIBER G. E.' products.

